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Diğer sayfaya geçiniz 

1. A=5N

B=12N

Şekilde verilen A ve B vektörlerinin bi-
leşkesinin büyüklüğü kaç Newton'dur?

A) 17 B) 13 C) 10 D) 7

2. 
2V 5V

DoğuBatı

(Gözlemci)

Doğu yönünde 5V hızıyla hareket eden 
trendeki yolcu tren içerisinde trene 
göre batı yönünde 2V hızıyla yürümek-
tedir. Trene dışardan bakan hareketsiz 
bir gözlemci,  yolcuyu hangi yönde kaç 
V hızıyla hareket ediyor görür?

A) Doğu 3V B) Doğu 2V

C) Batı 3V D) Batı 2V

3. 
A

F2 = 5N F1 = 30N

Şekildeki sürtünmeli sistemde sabit 
hızla hareket eden A cismine etkiyen 
sürtünme kuvveti kaç Newton' dur?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25

4. 2m

h h ht1 t2 t3

3m 5m

(yer)

Hava direncinin önemsiz olduğu bir or-
tamda aynı yükseklikten ilk hızsız yere 
bırakılan cisimlerin yere çarpma sürele-
ri arasındaki ilişki nasıldır?

A) t1=t2=t3 B) t3>t2>t1

C) t2>t1=t3 D) t1>t2>t3

5. 

m=3kg

F = 20N

N=?

Şekilde verilen 3 kg kütleli cisme yüzey 
tarafından uygulanan tepki kuvveti kaç 
Newton'dur?

A) 70 B) 50 C) 30 D) 10

→ →
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6.

α
Zaman

Hız

Şekilde hız-zaman grafiğinin eğimi    
(tan    ) hangi fiziksel büyüklüğü verir?

A) Zaman B) Konum

C) İvme D) Sürat

7.

2 kg F

A

V1 = 4 m/s V2 = 6 m/s

B

A noktasından 4 m/s hızla geçen 2 kg 
kütleli cisme A noktasından B noktası-
na kadar F kuvveti uygulanmaktadır. Ci-
sim B noktasından 6 m/s hızla geçtiğine 
göre A ve B noktaları arasında F kuvve-
tinin yaptığı iş kaç Joule' dür? (sürtün-
mesiz ortam)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40

8.

B

h

A

V = 0
m = 2 kg

V = 10 m/s

Şekilde A noktasından ilk hızsız bıra-
kılan cisim sürtünmesiz sistemin B 
noktasından 10 m/s hızla geçmektedir. 
Buna göre A noktasının yerden yüksek-
liği kaç metredir? (g = 10 m/s2)

A) 3 B) 5 C) 7 D) 9

9. Aşağıda verilen araçlardan hangisi ba-
sit makine değildir?

A) Makas

B) Cımbız

C) Çamaşır mandalı

D) Misket

m
g

l



FizikDestekleme Eğitimi Son Testi 11. Sınıf

4
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10.

h h h

2h

o

o

o

3h 3h 3h
3h

3h
3h

3h
3h

2hh

h

h

Yukarıda verilen homojen geometrik 
şekillerin hangisinde kütle merkezi O 
noktası değildir?

A) Kare B) Dikdörtgen

C) Daire D) Üçgen

11. Aşağıda verilen yargılardan hangisi ba-
sit makine için yanlıştır?

A) İşten kazanç sağlar

B) Kuvvetten kazanç sağlar

C) Yoldan kazanç sağlar

D) Kuvvetten kayıp olur

12.

m1 = 2 kg
F1

m2 = 3 kg

F2

Şekilde verilen sistemleri dengede tu-
tan F1 ve F2 kuvvetlerinin oranı 

F1
F2 
 aşa-

ğıdakilerden hangisidir? 

(Makaralar ağırlıksız ve sistemler sürtün-
mesizdir.)

A) B) 	 C) D)

13.
5N

O

2N

1m 1m 1m

O noktası etrafında dönebilen ağırlı-
ğı önemsiz eşit bölmeli türdeş çubuğa 
etkiyen toplam torkun büyüklüğü kaç 
N.m dir?

A) 3 B) 9 C) 11 D) 12

2
3

3
2 

4
3

3
4
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14. + q

d A 3 d B

+q yüklü taneciğin A noktasında oluş-
turduğu elektrik alan büyüklüğü E ka-
dardır. Buna göre B noktasındaki elekt-
rik alan büyüklüğü kaç E olur?

A) B) C) D)  

15. +q yüklü taneciğin d kadar uzağında,
varmış kabul edilen +1 birimlik yüke uy-
guladığı elektriksel kuvvete ne denir?

A) Elektrik potansiyeli

B) Elektrik alan

C) Elektrik potansiyel enerji

D) Potansiyel fark

16. q yüklü taneciğin kendinden d kadar
uzaklıkta oluşturduğu elektrik potansi-
yel (V) aşağıda verilen hangi bağıntı ile
hesaplanır?

A) V=k B) V=k

C) V=k D) V=k²(     )

17. Noktasal yüklerin oluşturduğu elektrik
potansiyelinin denklemi W=k(       ) ba-
ğıntıyla verilir. Bu denklemde q1 ve q2 
sembolleri aşağıda verilen hangi niceli-
ğin temsil eder?

A) Coulomp sabiti

B) Elektrik yükü

C) Uzaklık

D) Elektrik potansiyeli

18. Noktasal iki yük arasındaki elektriksel
kuvvet hangi yasayla açıklanır?

A) Gauss Yasası

B) Kepler Yasası

C) Coulomb Yasası

D) Amper Yasası

19. 2m

O

3m

Şekilde verilen q1 ve q2 yüklerinin O 
noktasında oluşturduğu bileşke elekt-
riksel alan şiddeti kaç N/C’dir ?

A) 3 B) 2 C) 1 D) 0

1
3

1
4

1
8

1
16 

q
d

q
 d²

 q²
d
q
d

q1 q2
d

q1 = +4C q2 = +9C
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20. Aşağıda verilen araçlardan hangisinde
kondansatör yoktur?

A) Radyo B) Bilgisayar

C) Ampul D) Televizyon

21. Aşağıdaki devre elemanlarından hangi-
si yük depolar?

A) Kondansatör B) Reosta

C) Ampül D) Direnç

22.	 A

-
+

+

+

+

+

-

-

-

-

C

V

B

Şekilde verilen levhalar arasında düz-
gün bir elektrik alan bulunmaktadır. 
Buna göre A, B ve C noktalarındaki 
elektrik alan büyüklüklerinin sıralaması 
hangi seçenekte doğru olarak verilmiş-
tir?

A) EA>EB>EC B) EA=EB>EC

C) EA=EB<EC D) EA=EB=EC

23.

2

-20

+20
Zaman (saniye)

Akım (amper)

4 6

Şekilde bir alternatif akım devresine ait 
akım-zaman grafiği verilmiştir. Buna 
göre aşağıda verilen yargılardan hangi-
si veya hangileri doğrudur?

I. Maksimum akım 20 Amperdir.

II. Devrenin periyodu 4 saniyedir.

III. Akım zamanla değişir.

A) Yalnız I B) I ve II

C) II ve III D) I,  II ve III

24.	

2i

+ -

BA

L

K

d
2d

Şekilde verilen iletken telden 2i akım 
geçmektedir. Telin A – B parçasının K 
noktasında oluşturduğu manyetik ala-
nın L noktasında oluşturduğu manyetik 
alana oranı BK / BL nedir?

A) 2 B) 1/2 C) 2/3 D) 3/2
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25. Şehirlerde elektrik dağıtımı amacıyla
kurulan trafolar içerisinde aşağıdaki
araçlardan hangisi bulunur?

A) Dinamo

B) Jeneratör

C) Kondansatör

D) Transformatör

TEST BİTTİ. CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.


